
PRIPOVEDOVANJE S PALČKOM BRALČKOM 

 

V naši skupini smo pripravili pravi čarobni kotiček, ki je hitro postal priljubljeno mesto med 

otroki. V tem kotičku so imeli otroci priložnost pregledovati knjige in revije, kjer so odkrivali svet 

zgodb, ilustracij in novih besed. Poleg tega smo v tem kotičku izvajali različne dejavnosti, kot 

so ustvarjanje zgodb, pripovedovanje, igranje z besedami ter razvijanje govornega aparata. 

 

 

V mesecu januarju in februarju nas je obiskal prav poseben gost – palček Bralček! Ta čarobni 

palček je vsak dan prinesel v svojem nahrbtniku nekaj novega in zanimivega. Otroci so komaj 

čakali, da odkrijejo, kaj jim bo prinesel naslednji dan. Palček Bralček je prinašal različne vaje 

za razvijanje govornega aparata, pravljice in naloge, ki so otrokom pomagale krepiti njihove 

jezikovne spretnosti. Z obiskom palčka Bralčka so otroci ne le razvijali svoje govorne 

sposobnosti, ampak so tudi z veseljem poslušali pravljice in sodelovali v interaktivnih 

dejavnostih. Prinesel nam je: 



 

Knjigo z ugankami 

 

 

Deklamacijo z naslovom Palčki 



 

 

Slike – vaje za usta in jezik 



  

        Vato (nogomet z vato)-vaja za pihanje                Slamico in milnico-vaja za pihanje 

 

 

  

Padalo – fonološke vaje  



 

Pravljico z naslovom Najlepše pravljice – poslušanje pripovedovanje zgodb Trije prašički, 

Repa velikanka, Lonček kuhaj!, Grdi raček. 

 

V tem času so otroci imeli priložnost, da si izberejo svojo  pravljico in deklamacijo ter jo 

predstavijo v skupini. Vsak otrok je izbral zgodbo, ki mu je bila najljubša, in jo delil s svojimi 

prijatelji v skupini. Palček Bralček, ki je vedno rad prisluhnil zgodbam, si je zaželel, da bi slišal 

njihove pripovedi. Ob tem so otroci pripovedovali zgodbe ob ilustracijah v pravljici. Tako so 

otroci ne le razvijali svoje govorne sposobnosti, ampak so tudi krepili samozavest in čustveno 

povezanost z drugimi. Po vsaki pravljici in deklamaciji smo zgodbo, ki jo je otrok povedal, 

zapisali v garderobi v posebno knjigo, ki jo je skrbno beležil naš palček Bralček. Vsak otrok je 

dobil tudi pohvalo in kazalo.  

    

 



Spoznali smo, da palčki ne živijo samo v knjižnjici, ampak tudi povsod drugje. Vsak otrok si je 

izbral svojega palčka in ga narisal – lahko je bil gozdni, drevesni, vodni, jamski in še mnogi 

drugi. Risbe otrok so krasile našo garderobo in dodale še en čaroben dotik našemu prostoru. 

 

  

 

 



V skupini smo pripravili tudi kotiček, ki smo ga poimenovali Palčkova delavnica. Igra je bila 

zelo domišljijska, saj so otroci sodelovali v številnih igrah, ki so spodbudile njihovo ustvarjalnost 

in domišljijo.  

  

 

 

 

 



Naučili smo se tudi pesmico Palčkov dol ter ples. Otroci so uživali v učenju pesmice in gibanju 

ob njej. Pesem smo zapeli tudi na mikrofonu, ki nam ga je prinesel palček Bralček, kar je 

otrokom omogočilo še bolj poseben občutek in veselje ob petju.  

  
PALČKOV DOL (Alenka Kolman) 

 
ČE ŽALOSTEN KDAJ IN SLABE SI VOLJE, 

PALČKE POIŠČI TAKOJ TI BO BOLJE. 
V NJHOVI DRUŽBI POSTAL BOŠ VESEL, 

POSKOČNO ZAPLESAL, RAZIGRANO ZAPEL. 
 

V PALČKOVEM DOLU JE VEDNO VESELO, 
JE ČAS ZA ZABAVO, IGRO IN DELO. 

SMEJAČEK PRIJATELJE VSE NASMEJI, 
GIBALČEK ZA GIBANJE VSAK DAN SKRBI. 

 
KUHALČEK TEM PALČKOM KUHA DOBROTE 

IN SPEČE NAJBOLJŠE KOKOS PIŠKOTE. 
PRIDI PRIDRUŽI SE NAM ŠE TI 

V PALČKOVEM DOLU LEPO SE ŽIVI. 
 

ČE ŽALOSTEN KDAJ IN SLABE SI VOLJE, 
PALČKE POIŠČI TAKOJ TI BO BOLJE. 

V NJHOVI DRUŽBI POSTAL BOŠ VESEL, 
POSKOČNO ZAPLESAL, RAZIGRANO ZAPEL.  

 

 



Čas je bil tudi za slovo od palčka Bralčka, in od njega smo se poslovili z močnim objemom. Na 

zadnji dan nas je presenetil z receptom za palčkove mafine, ki nam ga je pustil kot čaroben 

spomin na svoj obisk. Mafini so bili res okusni, vsi otroci so uživali v peki in kasneje tudi v 

sladkanju.  

 

  

 

 

Otroci iz skupine Sovice, Maja in Meta 


